

東埔寨 槍擊 數學哥 好睡枕頭 彭政閔開球 移動式水冷扇 姜太公七星燈 三合一鋁門

焦點 新冠肺炎 選舉 即時 娛樂 國際 毛宇宙 政治 社會地方 財經 運動 生活 科技



臺灣新聞 2.9k 人追蹤 ☆ 追蹤

苗栗防災土培訓 開課



【記者江乾松／苗栗報導】

2022年8月27日 週六 下午8:34



防災土培訓苗栗縣長徐耀昌（前排中）頒獎表揚韌性社區一星標章、企業防救災力量。（記者江乾松攝）

▲防災土培訓苗栗縣長徐耀昌（前排中）頒獎表揚韌性社區一星標章、企業防救災力量。（記者江乾松攝）

苗栗縣政府為建立縣內自主防救災網絡，二十七日在慈濟苗栗園區辦理為期兩天的防災土培訓課程，苗栗縣長徐耀昌到場為學員們加油打氣，感謝民眾對消防救災的重視，同時也頒獎表揚獲得韌性社區一星標章、企業防救災力量的社區與企業，期待他們將所學的防災知識充分發揮，扎根社區。

今年共有五十位來自各韌性社區成員、企業員工、義消、校長及民間志工團體及關注防救災事項的民眾參與防災土培訓計畫，透過二十七日、二十八日課程培訓，並通過訓練後即可取得防災士認證，具備防災基本知識與急救技能，可於災

新光人壽
總統傑仕堡

富擁都心 家藏濃蔭

重慶南路
50米車道 | 鋼骨制震 60-70坪

【輝煌落成】

熱門新聞

1. 月台上有鼠！台北捷運驚見首起松鼠咬人 鑽進女乘客褲襠咬膝蓋
2. 巴基斯坦河水暴漲恐加深南部洪患
3. 男友酒駕撞爛名車！超正女友嚇哭 網見正面照全暴動
4. 3台人柬埔寨被爆頭...倒臥血泊慘死照瘋傳 警方證實「都是台南人」
5. 3歲孩破壞縣定古蹟！花蓮店家急喝止家長威脅給1星負評



登入

信箱

柬埔寨 槍擊 數學哥 好睡枕頭 彭政閔開球 移動式水冷扇 姜太公七星燈 三合一鋁門

焦点 新冠肺炎 選舉 即時 娛樂 國際 毛宇宙 政治 社會地方 財經 運動 生活 科技

參與防災士培訓，並辦理多項教育活動及災難演練，推動具社區於一一〇年獲得內政部消防署韧性社區一星標章，也是苗栗縣首次獲得中央認證的韧性社區，成為苗栗縣民間防救災組織最可靠的隊友；另頒發感謝狀予拋昌營造有限公司，感謝今年更捐贈苗栗縣多面避難看板，回饋鄉里。縣長徐耀昌表示，每個人須具備「防災千日，用在一時」居安思危觀念，時時刻刻做好防災準備，就能有效降低居民傷亡及財產損失。

招募中

安捷航空

编辑精選



颠覆！長者補越多維生素D恐加劇失智症

匯流新聞網

知名藝人王月愛用：使用後真的睡得好★
條理更清晰了！

廣告・三得利健康網路商店

不提供學經歷 神祕素人繳150萬登記參選
高雄市長

中時新聞網

其他人也在看



台灣新生報, 2天前

防災士培訓 苗縣長表揚韌性社區一星標章、企業防救災力量

苗栗縣政府為建立縣內自主防救災網絡，昨二十七日在慈濟苗園區辦理為期 ...

驚！北捷驚見松鼠鑽進女乘客褲襠咬傷人
中天快點TV

廣告・betterrome商城

黑眼圈外露形象全毀！新升級【絲絨漸變雙色眼影棒】・純植物配方・不傷膚質・一...

出現眼圈泡問題一切形象全毀光！推薦這款“美妝神器”絲絨漸變雙色眼影棒・純植物配方・不傷膚質・一抹成...

柬埔寨 槍擊 數學哥 好睡枕頭 彭政閔開球 移動式水冷扇 姜太公七星燈 三合一鋁門

焦點 新冠肺炎 選舉 即時 娛樂 國際 毛宇宙 政治 社會地方 財經 運動 生活 科技

安捷航空儲備機師 热血招募

優秀飛行新血看過來，完成訓練，提供兩階段就當飛航教官、再當專機駕駛，養成最強就業實力

安捷航空



i

臺灣新聞 2.9k 人追蹤

☆ 追蹤

防災士培訓 苗縣長表揚韌性社區一星標章、企業防救災力量



【記者江乾松/苗栗報導】

2022年8月27日 週六 下午4:34



照片說明：防災士培訓苗栗縣長徐耀昌（前排中）頒獎表揚韌性社區一星標章、企業防救災力量。（記者江乾松攝）

▲照片說明：防災士培訓苗栗縣長徐耀昌（前排中）頒獎表揚韌性社區一星標章、企業防救災力量。（記者江乾松攝）

苗栗縣政府為建立縣內自主防救災網絡，昨二十七日在慈濟苗栗園區辦理為期兩天的防災士培訓課程，苗栗縣長徐耀昌到場為學員們加油打氣，感謝民眾對消防救災的重視，同時也頒獎表揚獲得韌性社區一星標章、企業防救災力量的社區與企業，期待他們將所學的防災知識充分發揮，扎根社區。

今年共有五十位來自各韌性社區成員、企業員工、義消、校長及民間志工團體及關注防救災事項的民眾參與防災士培訓計畫，透過二十七日、二十八日課程培訓，並通過訓練後即

We Need You 安捷 招募儲備機師

安捷航空培育專機駕駛，
想要規劃飛行職涯，
「儲備機師培育計畫」
是您最穩健的訓練與就
道路。

[apexflightacademy.c](http://apexflightacademy.com)

開啟

熱門新聞

1. 月台上有鼠！台北捷運驚見首起松鼠咬人 鐵進女乘客褲襠咬膝蓋
2. 巴基斯坦河水暴漲恐加深南部洪患
3. 男友酒駕撞爛名車！超正女友嚇哭 網見正面照全暴動
4. 3台人柬埔寨被爆頭...倒臥血泊慘死照瘋傳 警方證實「都是台南人」
5. 3歲孩破壞縣定古蹟！花蓮店家急喝止家長威脅給1星負評

東埔寨 槍擊 數學哥 好睡枕頭 彭政閔開球 移動式水冷扇 姜太公七星燈 三合一鋁門

焦點 新冠肺炎 選舉 即時 娛樂 國際 毛宇宙 政治 社會地方 財經 運動 生活 科技

分隊長邱瑞君、二義鄉勝興村長陳志奇，他們帶領社區志工參與防災士培訓，並辦理多項教育活動及兵推演練，推動其社區於一一〇年獲得內政部消防署韌性社區一星標章，也是苗栗縣首次獲得中央認證的韌性社區，成為苗栗縣民間防救災組織最可靠的隊友；另頒發感謝狀予掬昌營造有限公司，感謝他們多年來致力於苗栗防救災工作，今年更捐贈苗栗縣多面避難看板，回饋鄉里。

消防局局長匡夢麟說明，防災士觀念源自於日本，他們在地震災難生還者身上發現，最重要的是自助接著才是互助、公助，因此台灣在經歷九二一大地震之後，一〇七年起政府也慢慢建立起救災士的觀念，苗栗縣當年即與聯大、慈濟共同培養七十位救災士，藉由救災士的個人力量擴及社區、鄉鎮，實踐救護與防災防火的宣導工作。

縣長徐耀昌表示，每個人須具備「防災千日，用在一時」居安思危觀念，時時刻刻做好防災準備，苗栗縣由培育防災士做為起點，讓防災士協助建立韌性社區，再由韌性社區擴大至學校、企業、長期照顧機構等單位，由點到線，由線至面，逐步建立自主防救災機制，當災害發生時，就能有效降低居民傷亡及財產損失。徐耀昌接著感謝慈濟對苗栗縣各方面的協助與支持，尤其在希望減災工程上，投入近九億元經費幫助縣內老舊校舍重建，提供學子安全舒適的學習環境，另也在三義設置中醫院，健全縣內的醫療量能，維護鄉親的身體健康。

慈濟志業發展處主任呂芳川表示，在醫療保健方面大家都有預防性的工作與觀念，同樣在防救災也需要建立預防性的準備，藉由提前的準備工作提高社區防災意識，防災士藉由個人力量把握機會向社區鄰里分享火災、風災或地震等防災避難知識，強化大家的防災觀念，並且在互助上掌握社區的脆弱人口分布，做好幫助、關懷、輔導等事前計畫安排，實踐韌性社區彼此之間的資訊整合。



編輯精選



顛覆！長者補越多維生素D 恐加劇失智症
匯流新聞網



可折疊記憶日式床墊 | 限時點數5倍送
廣告・宜得利家居



不提供學經歷 神祕素人繳150萬登記參選
高雄市長
中時新聞網



驚！北捷驚見松鼠鑽進女乘客褲襠咬傷人
中天快點TV



球 社會 **地方** 產經 股市 房市 生活 健康 橘世代 文教 評論 兩岸 數位 旅遊



快訊 ▶ 熱播韓劇《非常律師禹英禑》其實不只是自閉症患者故事？ 13:36

udn / 地方 / 桃竹苗

苗栗防災士培訓課程登場 3「韌性社區」獲表揚

2022-08-27 21:24 聯合報／記者胡蓬生／苗栗即時報導

+ 徐耀昌



獅潭鄉新店村、南庄鄉員林村及三義鄉勝興村是全縣首批獲中央認證的「韌性社

區」，目前全縣已有七個社區將主導。這三村日前被評為「鎮里」

<https://udn.com/news/story/7324/6569295>

1/8

球 社會 地方 產經 股市 房市 生活 健康 橘世代 文教 評論 兩岸 數位 旅遊

分享

苗栗縣政府為提升民眾防災意識與民間防災應變能力，今起一連2天在慈濟苗栗園區辦理防災士培訓，縣長徐耀昌到場為學員加油打氣，期待大家將所學的防災知識充分發揮，扎根社區；獅潭鄉新店村、南庄鄉員林村及三義鄉勝興村3處社區是全縣第一批獲中央認證的「韌性社區」，也是民間防救災組織可靠隊友，徐耀昌特別頒獎表彰。

縣府指出，今年參加培訓的50名學員，有韌性社區成員、企業員工、義消、校長、民間志工團體等，27、28日接受兩天課程，通過訓練後即可取得防災士認證，具備防災基本知識與急救技能，可於災時配合政府救援，協助身邊民眾採



區一星標章，是苗栗縣首批獲中央認證的韌性社區；此外，徐耀昌並頒發感謝狀給掬昌營造，感謝他們致力苗栗防救災工作，今年還捐贈多面避難看板，回饋鄉里。

球 社會 **地方** 產經 股市 房市 生活 健康 橘世代 文教 評論 兩岸 數位 旅遊

陳志奇表示，勝興村常配合守望相助工作來盤點地方上那些可能有潛在的災害危險，一一匯整提報，像村內距關刀山斷層及地震帶近，因此常針對邊坡土石了解是否崩落、鬆脫查看，加強巡守是否有潛在危險。



00:00/00:00 - 暫時無法播放此視頻。請稍後再試或到其他網站查詢。

徐耀昌

苗栗縣

921大地震

南韓生育率全球最慘 想靠外國人+機器人解危

